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i2=_1 ; les racines cubiques de I’unité sont (1; w et w?) .

(i, J— et k ) sont les vecteurs unitaires de base.
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@SiZ=(1+\/§i)n et |Z| =8 ;alors la , U(CAT\,-F\):&QK\_S!
détermination principale de I’argument A=l

& saall Al dadi 9l

dunombre Z est......

T T
e 3 @ 0)
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@ Siles deux plans: 3x —y +2z+4 =0 et £ 0L gl 987 13
x + 2y + kz = 2 sont perpendiculaires ; et ET e et
alors k=...................

L Y CTNRZ QNI
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@ Sans développer le déterminant R PN B PERR R [FU IR

résoudre 1’équation:
o o

1 X X 0 = Sat \ Sat
X 1 X - 0 \ St S
X (\Xo3' 1
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@ Démontrez que les deux droites st Ol Csi
=03 -1;2)+k(4;1;3) et

, =(0;4; -1 +ky(1; -1; 2)

(Yoveg) de(rarv-cn)=

(V N = ) réjﬁ—(\—cicﬂ#):v‘;c

non coplanaires .
S ) | PE

r19/0-1A Joll joaJl - A=alpoll Aulhhl) A A i



YoNA/YOVA (ial 5uld0 Lt - J 931 590 - (Ao ) AR ) Ao o) Akl g ind! - ) A g3 Al 5 A0 ALY B31gs (sl

@Le nombre de fagons par lequel on peut| sl 3l v o s 3 3 jlasl G bsus
constituer un groupe de sept membres parmi| o
9 filles et 5 garcons de sorte que le groupe G ST Myl 0 2l 8 e

constitué contient uniquement trois garcons Load Nl v e g
estégala...........
.................. S 3\_,“_3.

@) 136 (b) 3084 roas Q) w1 (D
(©) 1260 @ 1287 wav () - 3
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- 01 0~ 9 .

e Lo a8
V=0

6
@Lavaleurde Céy + > C3_,
r=1

estégalea ...................

@) s ® ¢ YUM @ 0
@ 6545 @ CSS rdoo @ iuoo
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@Si x2 4+ 92+ 22 —2x+4y =0 est LS8 13)
I’équation d’une sphére du centre M o =t YV T e
et la longueur de son rayon r; alors e 13S0 3,8 Dolas -
................... 0B el i J s

@ M (1; =2; 0); r=+5 mité | 35 o v =12 « Caocr-\)¢ (D)
® M (=1; 2; 0); r=+/5 unité¢ | 3435 s v =1 « (Lo ¥\ =)t @
@ M (1; —=2; 0); r=5unités | Slu=90 =¥ « (Lo ¥Y—c\)¢{ @

@ M (—1; 2; 0); r=05 unités | Slu=90 =¥ « (Lo Y V\—)¢ @
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Répondez a une question seulement (a) ou (b): | sazs o ottt i e can
a) Mettez le nombre Z =

T sous la forme A _ 5;@\@(?)

trigonométrique puis trouvez ses deux = Fr
2 ol gl 5 LN 3 gl S

AN By sl 3y )
b) Résoudre I’équation suivante dans C : =N 8 5al) (P O
(x—1)°=9(x—-1)*+8=0 o AV Bl o ()

racines carrées sous la forme exponentielle

oA+ (Vo) 8= (V=)
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@l 92159 = D) At 9 > = 9 ] pled] o

r19/0-1A Joll joaJl - A =alpol Aulhhl) A A uj



YoNA/YOVA (ial 5uld0 Lt - J 931 590 - (Ao ) AR ) Ao o) Akl g ind! - ) A g3 Al 5 A0 ALY B31gs (sl

Trouver les différentes formes de 1I’équation | 5355 Sl s ) i

du plan passant par les points:

(150;0),(0;2;0) et (0;0;3).

T2 o 01 6 sl

¢ (M‘V‘JM) [4 (Mcﬂac\)
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@ Etudier la possibilité de résoudre

le systeme suivant puis trouver la solution

H(azy O) p W) ol

genérale (si elle existe). \ o2 a- f- ¥

2 —4 =9\ /x 1 o | = oo fee v o
-1 2 3 <J’>=<0> \- ¢ a0 v
-3 6 9 z -1
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@ Si Z=w* ou x estunnombre entier u”o)=f, O 13

positif ; alors |Z]|=............... .
SIS NE o

............. AR

@1 ® o @) O
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@ Soient les angles directeurs B s ol Ll KRR

6. 0O

d’une droite : 6, ; 6, et 6, ; alors ¢ &e APCRES

.2 .2 20—
sin® 6, + sin® 6, + sin“60, =

......... Y Y Y s
....... = &9 \?.+u£e \?ere I

@) -2 b -1 - © v—
© 1 @ 2 O] Q)
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Si oS 13

Li: x=2k;—1; y=ki+1; z=k; -1

et ¢\+\@J=u" ¢ \—\@JY=U":\J
sz:akz_l,y:2k2+1, Z=bk2—2 \_\e—‘:&
sont paralléles ; Rl S TNC] | SRR
Y
alors a+b=................. Y- &o=¢

........... = + P oL o lse

@4 ® 2 r @ 20
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@yl 93159 + : x: plaal

r 1 2 15 \o \ A .

@Dans le développement de (;+x ) selon AT+ X ) 2 oS E
les puissances croissantes de x , trouvez la X" . 4

\ Aol dad da gl dusladl (658

valeur du terme constant puis trouvez la valeur

de x qui rend les deux termes médians égaux. | ¥ o~ ez 42 gv o o S

Lo 9\t ;r_}a.wjﬁ\ s s
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Le nombre de termes dans le développement + 8 oSadl gda sde
de : (x +y)?°Y + (x —y)?°aprés la ol )+ (4 )
simplificationest ... o e dlin

@ 1010 (® 1009 RN @) vae (D
(©) 2020 @ 2019 ras O v @
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@Siﬁ=—37+33+71?et871=]+51?; 5813
alors ||AC||=-veiovennno TVHBY = O}

P

€°+$=_?-u.gc
............... = =Pl o

@) 13 ® 12 @) w (D
© 10 @ 9 O v ®
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(18) Si A LB;A LT B =(2;3;2); Il T SLT oS
C=(1;2;1et|4] =4v2; (VY V== (YT =0
alors 4 = ...... EARSI

.................. =P oL

@(2;3;1) (‘“““')@
® (—4;0; 4) (te,imct=) @
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Répondez a une question seulement (a) ou (b): | sazs ol ottt i e e
a)Si A(0;0;1),B(1;0;0)et C(0;1;0)
trouvez un vecteur unitaire orthogonal au

plan ABC.

c(ﬁ;,é“).&.,ac\)g_.)
(2 Ve o) =

b) Si les deux sphéres: S (69508 B Axcle : dam g

x+1D* +(@y -4+ (z—-k)*=25 oo g s
et (x—3)2 +y2+(z-3)2=16
sont tangentes extéricurement, L 06, ol 13 (o)

trouvez la valeur de k. cvo="(@-&)+ (- 00)+ (V4 o)

V=T (r-g) + et (Y- )

& 4l da gl 7Bl e et
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